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		Здравото влагалище не се нуждае от промивка при никакви обстоятелства. Влагалището има своя специфична среда, киселинност, влажност, нормална флора. Нормално е от влагалището да се отделя лек прозрачен до белезникав на цвят секрет, като секрецията и съответно влажността на влагалището се засилват по време на овулация. Този секрет не е признак на инфекция или нечистота и не трябва да се опитвате да го отстраните.

	Почистващи промивки на влагалището се правят по препоръка на лекар за отстраняване на обилно гнойно и лошо миришещо вагинално съдържимо. То е резултат на заболяване на влагалището или на шийката на матката. При този вид промивки подходящи разтвори са топла вода, солев разтвор с характерната за влагалището киселинност, специален разтвор на млечна киселина във вода или разтвор на натриев бикарбонат.
	Когато има гноевидно течение от влагалището, появило се в резултат на инфекция на влагалището или шийката в близост с оперативни рани и разкъсвания, вашият лекар ще ви назначи антисептични влагалищни промивки. При този вид промивки се използват разтвори на антисептици. Промивки с антисептици се правят задължително в болнична обстановка от обучен персонал, тъй като крият риск от изгаряне.
	С контрацептивна цел влагалищни промивки могат да се правят, но не са ефективен метод за контрацепция.
	При стерилитет също могат да се правят влагалищни промивки, като се цели да се намали киселинността на влагалището и така да се удължи животът на сперматозоидите. Реално ползата не е доказана, а трябва да се има предвид, че киселинността на влагалището невинаги е причина за стерилитет.


Извършваните от самата жена влагалищни промивки в домашни условия трябва да се правят с повишено внимание. Най-често се използват гумени круши (балони), предназначени за целта. Не трябва да се допуска въздух в крушата, защото освобождаването му под налягане, особено по време на менструация, крие опасност от емболия.


	

    
    
    
	Етикети: влагалищни промивки, промивка на влагалището, влагалищен секрет, нормална влагалищна флора, хигиена при жената
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Защо децата родени с Цезарово сечение са по-склонни към затлъстяване

			22.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 16) 

			Според изследване на Американската кардиологична асоциация децата родени с Цезарово сечение са с 40% по-склонни към развиване на метаболитни заболявания още от най-ранна детска възраст. » Прочети
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			Всяка седма жена страда от постродилна депресия

			16.04.2013 (Коментари: 0) 

			От депресия през първите шест месеца след раждането страда всяка седма жена, показва ново изследване.
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			Грешки при храненето на детето в ранна детска възраст

			12.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 36) 

			Като ранна детска възраст се приема периодът 1 до 3 години. » Прочети
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			Липса на апетит при  децата. Как да стимулирате апетита?

			8.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 9) 

			Много родители се притесняват, че децата им не се хранят достатъчно добре. » Прочети
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			Спина бифида – един проблем с много неизвестни

			23.10.2012 (Коментари: 0) 

			В световен мащаб напредъкът в медицината и здравната грижа са подобрили значително качеството на живот на хората със спина бифида и хидроцефалия. » Прочети
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			Признаци на овулация

			19.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Ако не сте се замисляли досега, може и да ви се стори странно, но да, овулацията е причина за редица промени в тялото и съзнанието ви.
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			Детски глисти – как да опазите детето си?

			26.09.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Ascaris lumbricoides (или т. » Прочети
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			Една in vitro история

			25.09.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Едно човешко създание започва своето съществуване на всяка четвърт от секундата някъде по света. » Прочети
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			Детски глисти – как се проявяват?

			14.09.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Ascaris lumbricoides (или т. » Прочети
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			Анемия при младото момиче. Нужен ли е допълнителен прием на желязо по време на менструация?

			27.08.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 5) 

			Препоръчва ли се на младото момиче да взема допълнително препарати, съдържащи желязо, когато е в менструация? » Прочети
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